
Resultados
Consulta popular 
sobre el modelo de la 
Feria de Abril



El Ayuntamiento de Sevilla ha lanzado una consulta popular sobre el                                                    
modelo de la Feria de Abril que ha tenido como resultado:

106.791
Ciudadanos han votado en la consulta. 

Más del doble que en la votación anterior.

18,27%
Del censo (584.265)



En cuanto a la participación, los datos son los siguientes:

106.791
El censo es de 584.265 votantes 
(581.334 empadronados + 2.931 

titulares de casetas y carruajes)

Ha votado del censo el 

Consulta 2024

18,28%

El censo era de 588.334 votantes, 
al incluir a todos los mayores de 16 

años empadronados en Sevilla

Del censo, votó el 

Consulta 2016

6,91%

40.659



106.384
(99,6%)

Empadronados en Sevilla 
mayores de 18 años.

407
(0,4%)
Titulares de casetas y 

carruajes

Entre los votantes, es posible distinguir una participación de



Ante la pregunta sobre si prefieren el modelo tradicional (de lunes a domingo) o el 
modelo actual (de sábado a sábado)

52%
Se decanta por el modelo 

tradicional (de lunes a 
domingo)

48%
Prefiere el modelo actual 

(de sábado a sábado)

55.435 51.356



Ante la pregunta sobre si prefieren el modelo tradicional (de lunes a domingo) o el 
modelo actual (de sábado a sábado)



55.435
Votantes se ha decantado por el modelo tradicional de Feria 

(de lunes a domingo)



Resultados
Consulta popular 
sobre la duración
de la feria


